Oplossing. Eon lijn too to voogon ann Klusse Kaart. 1ben andoro Klassonstructuur is ook moseligk,

protected abetract Lt tarief (int minuut, Lt dag) )

———
y -

pubblic clasn GewonelFaart aextends Kaart |
private int tarief;

o public GewoneKaart (int krediet, int tarier) |

" super (krediet)
| this.tarief = tarlef;

}

public int tarief (int minuut, int dag) |
return tarieft;

)
!

public claus SuperKaart extends Kaart |

private int gratis;
private int tarief;

public SuperKaart (int krediet, int tarlief) {

super (krediet);
this.tarief = tarlef;
this.gratis = 200;

}

public int tarief (int minuut, int dag) |
if (gratis >= 0) ({
X ATAS -
return 0;

) else |
return tarief;

}

)

public class StudentenkKaart extends Kaart |

private int dal;
private int piek;

public StudentenKaart (int krediet, int dal, int piek) |\

super (krediet);
this.dal = dal;
this.piek = pilek;

public int tarief (int minuut, int daq) {
. , : if (dag < 5 && minuut >= B8+60 && minuut < 18+60) |
- ' return piek;
= ) else (
it return dal;
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dat drie getallen van twee c’\'gfeno'\n s\;\s\;:.}:\):\\e

7.3 — -
wL 10 1n)) Schndf con programing Krstia
(SSLIR S L

Xunnen wax
uwiltvoeren) die afd =
volgorde staan. g g e T

n, genereer je 100 000 willekeunge drietallen (x.y.z) van getall
32 ©n van twee

Om deze kans te boepale
= geldu

cijfers en tel je hoeveel keer x <y <

De gevrangde Kans 1s ‘
s de verhouding tussen het a | 3
ot o : antal drictallen dat in jui
otanl nantal drictallen dat je geprobeerd hebt. Het resultaat s cen k:“)\\::::‘:::g:wrde s‘é“:‘ SR
- n 00 en 1O,

Oplossing.

pubblic class Xans \

public sraric f£inal Random RG = new Random ) s

public static void main (stringll arqs) \
snr. aantal = O3
for (Aint 1 =03 i < 10000; 3i++) \

int ® = 10 + RG.nexTiInt (20);
: int v = 10 + RG.nextiht (2Q) ;
int z = 10 +* RfG.nexcint (20);:
L f (k <= Yy && Y <= ZO) B
aantal *+¥;

)

)
System.out.println (aantal / 10000 .9) 3

1kt voor hebl inlezen van reksthestanden. Deze

piet nodig hebl):
g. Deze parameter 18 de Na/rn

) Een kKlasse Bestand wordl geb
Klasse bevatl twee methoden (waarvan je de broncode

tructor met één enkele parameter van het type Strin

dit object wordt beheerd.
eze methode oproepL, geelt ze

Telkens wWanneer e 4
an een strnng. Wanneer net cinde van het

8. (3 pt — 27 n

e Len cons
van net vestand dat door

e Een methode readLine zonder parameters.
d terug, in de vorm ¥

de volgende lijn van et bestan
bestand 18 vereikt, geeft de

Het volgende fragment toont hoe deze X\ass

w Bbe

esctand = ne
d.readhine O

n = ve aTan

while (1ijn \= null) \
|| doe iets mer qe variapbele 1890

1i9n = pestand. readline ) :
\
L deze\ide functionaliteit a\s Bestand, he-

stondMetKorteLij.M". me
san 28\ e readLine siechis len
de volgende readline. Wiy heel

Bpestand o
string ML E

Qpgave: Schriyf een Klasse Be
halve dat \ijnen die

‘e \ang ZWn,

M.a.w., wanneer ecn jn langer is dan
ggeven, en wordt de rest van de

ogeven \engle len ¢
een VOOTopEees e mneer A

n pas gere
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